

国家航天局上午发布消息

嫦娥一号已获取月球背面部分影像

新华社快讯 国家航天局今天上午发布消息,嫦娥一号卫星搭载的

CCD相机已对月球背面进行成像探测,并获取了月球背面部分区域

的影像图。目前嫦娥一号卫星的飞行、有效载荷的探测、地面的测控与通信、数据接受与处理均正常。

知识创新为特色的城市公共活动中心,规划用地约2.3平方公里,目前正在建设过程中;

9:00 上午首发

徐家汇、江湾—五角场、真如、花木规划成型 上海今布局四大城市副中心

本报讯(首席记者 晏秋秋)徐家汇、江湾—五角场、真如、花木四个区域的总体规划,已基本成型,上海未来将拥有四大城市副中心,总规划用地9.5平方公里。今天,上海由“单中心”至“多中心”转变的布局结构,正式出台。

从国际上看,随着城市规模的扩大,单中心城市逐渐暴露出市中心拥挤、通勤时间长、环境质量下降等

问题。因此,伦敦、巴黎、东京、莫斯科等国际化大都市大多从“单中心”向“多中心”布局转变。

此前,《上海市城市总体规划》明确了上海市中心城“多心、开敞”的布局结构。“多心”,就是指由市级中心、副中心以及地区级、社区级中心等组

成公共活动中心体系,共同承担服务全国、面向国际的综合服务功能。

相关部门透露,其中“市级中心”主要包括人民广场行政中心、外滩—陆家嘴中央商务区、南京路等商业街及豫园等商业中心。而徐家汇、江湾—五角场、真如和花木四个

城市副中心规划如下——

■徐家汇城市副中心主要服务西南地区,规划功能定位为城市文化、体育、商业中心,规划用地约2.2平方公里,目前已经基本建成;

■江湾—五角场副中心主要服务东北地区,规划功能定位为以

■花木城市副中心主要服务浦东地区,规划功能定位为浦东新区行政文化中心和市民公共活动中心,规划用地约2.6平方公里。

应征入伍通知书上午发放

从今天上午8时起,本市各区县征兵办公室向今冬被批准参军的青年发放入伍通知书和服装。上海新兵将于本月15日开始奔赴驻港

部队和其他各部队服役。

今冬征兵自11月1日全面展开以来,全市兵役机关和宣传、公安、卫生、教育、民政、纪检等部门,

紧紧围绕确保和提高兵员质量这个核心严格把关,所征兵员质量比较高。各乡镇、街道和担负在校大学生兵员征集任务的高等院校,近日陆续张榜公示新兵名单,接受市民监督。

本报记者 江跃中 张龙 摄影报道



冷空气明日抵申城

周五周六早晨最低温度5℃~6℃

本报讯(记者 董纯蕾)雨交织着雾,从昨天下午“赖”到今天早晨,申城的能见度持续不佳。冷空气预计明天“杀到”,但阳光暂时还没有重新“出山”的打算。上海再度陷入冷暖空气的“战局”:今天下午小雨再度“登场”,明天部分地区雨量可达中雨程度,周五周六早晨的最低温度将降至5℃-6℃。

据市气象局首席服务官傅勇介绍,由于湿度过高,本市大部分地区昨天下午到今天早晨出现轻雾,能见度在1公里-4公里不等。预计后天,申城恢复多云。

昨两天徐家汇的最低温度分别为12.3℃和9.7℃。下一股冷空气带来的降温效应,预计要到后天才逐渐显现。

明年元旦春节补助增幅超50%

(上接第1版)

韩正强调,逐步提高中低收入家庭的生活水平是政府的重要职责,各级领导要深入基层,倾听困难群众呼声,了解困难家庭的迫切需求。

据了解,2008年元旦春节期间,本市民政部门将加大生活救助力度,节日补助水平同比平均增幅超过50%。此外,还将通过加大医疗救助

力度和社会帮扶力度,缓解更多家庭的特殊生活困难。劳动、教育、卫生、各级工会、团市委、市妇联、市残联等有关部门和社会团体都将落实各类帮困措施,力争做到帮助困难家庭一个不漏。

常务副市长冯国勤,市委常委、副市长杨雄,副市长周大彤、唐登杰、胡延照、杨定华等出席会议。

【今日论语】

带薪年休假制度当然包括农民工

胡景北

近日,国务院原则通过了《职工带薪年休假条例(草案)》。这个条例(草案)在法定节假日之外,为职工提供了根据个人与企事业单位具体情况而灵活确定休假日的可能性,是我国职工休假制度发展过程中的一个里程碑。

有读者投书媒体询问:该条例(草案)是否适用农民工?我认为它当然适用于农民工。条例(草案)把带薪年休假制度的享受者限定为职工。谁是职工呢?职工就是在盈利性或非盈利性单位工作,并领取工资报酬的职员和工人。因此,按

照条例(草案),无论农民、市民或者其他身份的人(例如外国人),只要和企事业单位签订了劳动合同并且在这些单位工作了一年或一年以上,自然就应当获得带薪年休假。那些读者的疑惑可能来自于计划经济时期遗留下来的对职工身份的某种认定。在那个时期,只有城市人身份的工资劳动者才是职工;农民身份的人,即使在企事业

单位工作并领取工资的时间再长,也是农民,不是职工。今天,我国早已放弃了计划经济,但是一些习惯做法还在延续,户籍制度还没有完全废除,因此,有人生发出带薪年休假制度适用于农民工与否的疑惑,是不奇怪的。

有些企业认为,承认农民工和其他职工同样的休假权会降低企业的经济效益。据说一些企业利润

率很低,全靠农民工的低工资和无假期或少假期来支撑。然而,城市户口职工带薪休假,就不降低企业的经济效益吗?相反,他们的休假会更多地降低企业效益,因为他们每天的工资更高,他们每天工作的效益也应当更高的。实际上,在任何时候,都存在有些企业效益好有些企业效益差。效益差的企业如果不能承受带薪年休假的话,那也应当

是该企业所有职工的问题,而不应仅仅要求农民工放弃休假。另一方面,中国经济的高速增长无疑应当体现到城市户口职工的福利上,可是,它也同样应当体现到农村户口职工即农民工的福利上。城市职工的带薪年休假,本来就没有必要建立在农民工休假就不拿钱的基础上。最后,从为国之道来说,我们也不应该在否定农民工带薪休假的同时增加城市户口职工的带薪休假,否则的话,年休假制度将造成新的社会不平等,拉大包括休假制度在内的非收入性贫富差距。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客:访问记者的博客 (详细:获取更多信息 (评论:发表评论 (调查:参与投票 (爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集:征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

主治:
便秘 痤疮
颜面色斑

全国免费服务电话
8008898999

云南盘龙云海药业有限公司

排出毒素 一身轻松

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准字备案2007年3月14日 请仔细阅读使用说明并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服 注意事项:详见说明书。